

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улця
Чарneckого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
дзєвників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
сылкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

З краевого сойму. — Ще про замах на Петкова. —
Події в Росії.

В імени бюджетової комісії п. Лео поста-
вив на останнім засіданю сойму внесенє в
справі утвореня краевого фонду інвестиційно-
го і зміни деяких постанов банкового статута:
1. Сойм установляє 5-мільоновий фонд інвести-
ційний, призначений на підпиранє економічно-
го розвою краю на поли промислу, гірництва
і торговлі, даванєм кредиту або капіталу на
краєві підприємства, творенєм або підпиранєм
коопераційних організацій, або взагалі діланєм
в цілях розвою і підпираня загальної продук-
ції економічної краю. 2. З білянсів банку кра-
евого, почавши від білянсу за р. 1907, сойм
призначає на дотацию сего фонду ту щорічну
надвишку доходів банку, котра мала служити
на побільшенє основного капіталу, а котра, як
сей капітал дійде до квоти 4,000.000 корон,
мала бути віддана до розпорядимости сойму.
3. Ся надвишка має віддавати ся до інвести-
ційного фонду краевого так довго, як довго
сей фонд з самих тільки надвишок, без дочис-
люваня яких будь відсотків і евентуальних

зисків, не виростє до квоти 5 мільонів корон.
4. Інвестиційний фонд буде окремо адміністро-
ваний, зачислюваний і білянсований банком
краєвим на підставі приписів, виданих Виділом
краєвим по вислуханю гадки дирекції банку
краєвого. — Другє внесенє комісії накладає на
край обовязок поруки виконаня зобовязань, ви-
пливаючих з виданя комунальних облігацій
аж до висоти 50 мільонів корон номінальної
вартости. Так само поруку краю за зобовязаня
випливаючі з виданя залізничних облігацій під-
висшає ся до 50 мільонів номінальної вартости.
— Відповідно до наведених змін, зміняють ся
дотичні постанови статута банку краевого. —
В імени сільної комісії п. Мерунович поставив
внесенє взиваюче правительство: 1) щоби Ви-
ділови краюму признало довший кредит ніж
піврічний в рахунку продажі камінної соли;
— Відповідно до наведених змін, зміняють ся
дотичні постанови статута банку краевого. —
В імени сільної комісії п. Мерунович поставив
внесенє взиваюче правительство: 1) щоби Ви-
ділови краюму признало довший кредит ніж
піврічний в рахунку продажі камінної соли;
2) щоби звинуло удержувані доси під зарядом
державних залізниць маґазини для продажі
соли на деяких стациях і відступило сю про-
даж Виділови краюму; 3) щоби признало Ви-
ділови краюму відповідний контингент соли
з саліни Качика на Буковині; 4) щоби дальше
старало ся о знизженє ціни соли — так варє-
ної як і соли для худоби; 5) щоби дальше ста-
рало ся о заведенє в Галичині фабрикації скон-
центрованих солий потасових — евентуально
при співучасті Виділу краювого; 6) щоби при-

знало деякі полекші для громад, в котрих суть
саліни. — Внесенє ухвалєно.

Комісія для реформи виборчої відбула в
понеділок другє і останнє засіданє своє в тій
сесії. До комісії тої відослані 3 проєкти орди-
нації виборчої: Олесницького, Гломбінського,
Виділу краевого і проєкти Гломбінського на
зміну статута краевого в напрямі розширеня
автономії краю. — Комісія застановлялась на-
перед над тим, чи ті внесенє трактувати разом
з реформою виборчою чи окремо. Пос. Глом-
бінський жадав трактованя окремого висказую-
чи бажанє, щоби внесенє зміни статута кра-
евого незалежно від реформи виборчої були по-
лагоджені. Сему спротивив ся пос. Олесниц-
кий підносячи, що зміна статута кр. вводить
так далеко ідучі зміни в компетенції законо-
датній сойму що не можна навіть дебатувати
над ним не маючи певности, яка судьба по-
стигне реформу виборчу. — По довшій диску-
сії прийшла комісія однак до пересьвідченя,
що на теперішній сесії, яка вже за 4—5 днів
має скінчитись, нема часу не лиш на полаго-
дженє, але навіть на обговоренє сеї справи в
комісії і ддятого порішила з огляду на обіця-
ну осінню сесію — скликати ся на тиждень
перед сею сесією так, щоби з початком сесії
справозданє комісії було вже готове. Так само
полагодила комісія внесенє п. Гломбінського.

34)

Пан Лекок.

З французького — Еміля Габоріо.

(Дальше).

Невістка матери Шіпєна була Овернянка
і мусіла тяжко покутувати за то, що замість за
свого краєва віддала ся за Парижанина. Мала
дванадцять літ, коли приїхала до Парижа і
стала за робітницю у великій фабриці в Мон-
руж та все там служила. Працювала тяжко
через десять літ, відмавляла собі всего а скла-
дала гроші і так зложила три тисячі франків,
аж злий дух підсунав їй Політа Шіпєна. Она
полубила того блідого ледащого непотріба і він
оженив ся з нею задля єї ошадности.

Доки ставало грошей, значить ся через
яких три чи чотири місяці, жило ся їй в тім
подружжю як в небі. Але з останнім срібняком
щєз і Політ та звяз ся знову з великим оду-
шевленєм до розпустити і злочинів.

Від тої пори навідував ся до жінки лиш
на то, щоби відобрати гроші від неї, коли вже
здогадував ся, що она знов собі щось заощади-
ла. І так правильно від часу до часу забирав
він все від неї. Був би єї радо звів ще на по-
слідну в надії, що зможе тягнути зиски з єї
краси, але она тому рішучо оперла ся.

Сей опір був якраз причиною, що стара
Шіпєнова зненавиділа свою невістку і так зле
з нею обходила ся, що бідна жінка мусіла одно-
го вечєра втікати і навіть не могла більше ні-

чого з собою забрати, як лиш тої лахи, які
мала на собі. Матір і син числили на то, що
голод змусить єї до того, до чого не могли єї
наклонити погрози і намови. Але они в тім пе-
речислили ся.

Секретар додав ще, що тої факти загаль-
но звістні і що всі стоять ддятого по стороні
хороброї Овернянки та ддятого навіть не назива-
ють єї инакше як лиш „чєстна Тоня“.

Розвідавши то вернув Лекок назад до
своїї дорожки. Уличка Ля Бют-о-Кайле, куди
Папільон поїхав вітрами, подобала дуже мало
на Бульвар Малєрб. Коли при тій улици меш-
кали мільонєри, то того зовсім не було видно.
То лиш певна річ, що всі жителі там знали
ся, як би то було де на селі. Перший чоловік,
до котрого звернув ся Лекок з питанєм про па-
ню Політ-Шіпєн, вибавив єго з клопоту.

— „Чєстна Тоня“ мешкає в отєім домі —
відповів він — зараз на право на найвисшійм
поверсі, двері просто сходів.

Лекок і батько Абсєнт увійшли до каме-
ниці і знайшли зараз означєну їм комнату. Бу-
ла то сумна, холодна, досить простора комн-
чина на піддашу з камінними плитами замість
підлоги. Сьвітло заходило крізь вікно до спу-
сканя. Кривє ліжко з оріхового дерева, розгой-
даний стіл, два крісла і дрантиві горшки до
варєня то була вся єї знадоба. Але мимо тої
очевидної бідности все було таке чистєньке, що
аж сьвітло ся, а поміг був такий, що можна
би було, як то батько Абсєнт сказав, на нім
їсти.

Коли оба поліцєсти увійшли, застали
жінку, як она шила мішки з грубого полотна.

Сиділа посеред комнаты якраз під вікном, що-
би їй було добре видно ся. Побачивши чужих
мужчин, трохи злякала ся і підняла ся з крі-
сла. Лекок одним поглядом оглянув помешканє
і жінку.

Она була мала, присадкувата, груба, стра-
шенно собі звичайна. Єї чоло окружав лїс ко-
струбатого чорного волося а великі сині очі
надавали єї лицю такого виразу резиґнації,
який видно на звїрині, котру вічно катують,
а від котрого чоловіка аж серце болить.

Може она колись за молоду й не зовсім
була погана; тепєр же виглядала майже так
само стара як єї свєкруха. Але по ній видно було,
що она чєстна людина і не перестала такою
бути, хоч обертала ся між злочинцями.

Єї дитина була дуже неподібна до неї:
блїдєнька, сухєнька, очєнята їй сьвітлили ся а
волосє мала таке брудно жєстє, що то єго
називають „париске блєнд“. Одно впало обом
поліцєстам в очі: матір мала на собі дуже ви-
терте катуновє одїє а дитина теплє суконнє.

— Пані Шіпєнова — зачєв Лекок звїч-
ливо говорити. — Ви без сумнїву чули про той
великий злочин, який став ся в гостинниці
вашої свєкруха.

— Таж чула, мій пане. — А відтак до-
дала борзо: Але мій муж не може бути в то
запутаний, бо він сидить в арєштї.

— Так, я то знаю — сказав Лекок —
Політ сидить в арєштї вже від двох недєль.

— Ох, та й зовсім несправедливо, мій
панє, я готова на то присягнути тут перед ва-
ми! То єго приятелі, ледащі люди, намовили.
З него то така слаба нагура; скоро випє скля-

Очевидець замаху на болгарського президента міністрів Петкова оповідає: Президент міністрів повертав коло години 5 по полудні в товаристві міністра війни Савова, міністра торгівлі Геннадієва і міністра скарбу Поякова з проходу в парку Бориса, положенім в полудневій стороні міста. По дорозі до міста прискочив до него молодий чоловік, стріляючи з револьвера. Перший стріл ранив міністра торгівлі Геннадієва в рамя, другий поцілів Петкова в груди, прочі хибали. Президент міністрів пробовав всісти до їдучого побіч повоза, однак упав коло него на землю і в кількох мінутах опісля, коли его везено повозом, помер, як здаєть ся в наслідок того, що куля нарушила серце. — Винник замаху єсть видаленим урядником і називає ся, як вже вчера донесено, Петров. Пробовав він утечи, але дівнав его переходячий дорогою поручник гвардії Константинов і напав на него з добутою шаблею, по чім два вояки поліційні розоружили убийника. Поліційний агент, котрий все супроводив Петкова, вистрілив кілька разів до утікаючого убийника, але не поцілів его. Рана міністра Геннадієва здаєть ся легка. Загально думають, що розходить ся тут о личну месть на Генадієві, а президент міністрів лише случайно упав жертвою замаху. Після иншої поголоски винник замаху мав спільників, котрі успіли утечи. — Вчера відбуло ся в Софії надзвичайне засідане собранія, на котрім президент присвятив горячий спомин памяти убитого президента кабінету. Міністер заграничних справ Станцьов повідомив палату о зарядженнях, виданих з приводу убитя Петкова. Міністер торгівлі Генадієв оповів жителісь Петкова і вказав, що той чоловік брав діяльну

ночку вина, то можна з ним зробити, що хто схоче. Сам із себе він би й малій дитині не зробив нічого злого — треба лиш подивити ся на него.

І підчас того коли она так говорила, споглядала она палкими очима на лиху фотографію, що висіла на стіні. Она представляла поганого мужчину з непевним поглядом; погані уста ледви що закривали вуси, намащене волосє як би прилипло було з боків до голови. То був політ.

Нешаслива очевидно все ще его любила; таж то був єї чоловік.

Настала довга хвиля мовчанки а підчас тої хвилі отворили ся з легонька двері від комнати на піддашу. Якийсь мужчина всунув голову крізь отвір, але й зараз відхилив ся. Двері замкнули ся знову, ключ в замку обернув ся і заскрипів і почув ся скорі кроки, мов би хтось біг сходами на долину.

Лекок сидячи посеред хати плечима до дверей не міг видіти лица того якогось дивно го гостя. Мимо того не сумнівав ся ані на хвилику хто би то був і крикнув:

— То він! То той спільник!

Батько Абсент стояв і длятого видів то лице.

— Таки так — сказав він — я пізнав того чоловіка, що мене вчера так слоїв.

Одним скоком кинулись оба до дверей, але всі змаганя, щоби їх отворити, були надаремні; то були двері, куплені десь на ліцитації, зроблені з дубового дерева і з міцним замком з кованого заліза.

— Поможіть же нам! — відозвав ся батько Абсент до жінки, котра стояла мов би за деревида зі страху. — Дайте нам якого залізного друкца, який довгий гак або щось подібного.

Лекок тимчасом аж стер собі пальці до крові, стараючись замок відорвати. Аж дряв из злости. — Наконєць вирвали замок і отворили двері та оба одушевлені однаково вибігли на двір і пустились в погоню за своїм противником.

Коли вибігли на уличку, почали роздивувати ся. Могли того чоловіка докладно описати а то щось значило. Дві особи виділи его, як

участь в борбах о незалежність Болгарії і підчас тих борб утратив руку. На жаль упав з руки Болгарина. Той замах не захитає становищем товаришів покойника. Будуть винювати свої обовязки для добра краю, хочби виставили ся на небезпечність, що їх всіх поубивають. На внесене Генадієва собраніє ухвалило, аби похорон Петкова відбув ся на копт держави. На тім на знак жалоби закрито засідане.

Последне засідане російської Думи було дуже бурливе. Уміреним сторонництвом лише з тяжкою бідою удало ся побороти правіцю і лівіцю. При тій нагоді показало ся, що ті оба скрайні сторонництва можуть дуже легко обструкцією звичити всі пляви центра. — На підсекретарів Думи вибрано: Успенського, соціал-революціонера; єсть він лікарем, вибраний послом з рязанської губернії; Харламова, кадета посла з обводу доньского войска; єсть він учителем; Карташева, лікаря з симбірської губернії, зближеного до соціалістів; Салтикова, книгаря з вятської губернії, соціал-демократа; вкінци Максимтова, Татарина, адвоката з Казаня. Більшість Думи рішила перевести строго верифікацію виборів. Колиб так дійсно стало ся, то можна надіяти ся, що яких 25 посольських мандатів з лівіці буде уневаженено. Дума має документи, доказуючі, що реакційні сторонництва поповняли при помочи адміністраційних властей нечувані надужитя, щоби лише переперти своїх кандидатів. Так пр. говорять в Думі, що о виборі Крушевана в Кишеневі рішали умерші, котрих покликано до голосования ні більше, ні менше, лиш 137. Правительственні круги мабуть рішили ся вже дати амнестью на ось яких умовах: 1) Помилувані будуть всі укарані вже, або ті, против ко-

він зайшов до тої каменіці, де мешкала честна Тоня; трета знов виділа, як він біг з каменіці. Діти, що бавили ся на улиці, говорили, що той якийсь чоловік побіг дуже борзо в ту сторону як улица Мулен-де-Пре. В тій улиці при вході до улички казав Лекок дорожці стояти.

— Біжім туди! — предкладав батько Абсент. — Може візник буде міг нам щось сказати. Але Лекок знеохочений покивав на то головою і не рушив ся.

— Нащо? Притомність того чоловіка, щоби замкнути двері на ключ, виратувала его. Він тепер на яких десять мінут поперед нас, отже вже далеко. Вже его не здогонимо.

Старий поліцай аж поблід із злости. Він того хитрого спільника, що так его погано затуманив, уважав тепер за особистого ворога; був би дав за то цілу свою місячну платню, коби був міг зловити его тепер за его боже пошита.

— Ах, тим розбишакам не брак ні зухвалости ні щастя — відозвав ся батько Абсент. — Той злодюга насміває ся тепер з нас, бо вже три рази вирвав ся нам з рук. Три рази!

Та й Лекок був майже так само обурений як его товариш. Але він розумів то, що ему треба берегти холоднокровність і длятого відповів роздумуючим тоном:

— Той злодюга відважний і розважний та й не лінивий. Що правда, й ми не ліниві, але він нас перейшов. Тим чортяком всюди шибает. Але що він сюди зайшов, то знак, що він вітрить якусь небезпечність. Вертаймо ми назад до жінки того поганого Політа.

Відна „честна Тоня“ не розуміла ані словечка з цілої сеї пригоди. Взвзяши хлопця за руку станула на сходах, нахилила ся через поруче і дивила ся та слухала. Скоро побачила обох поліцистів, котрі тепер так само поволі ішли на гору, як перед тим борзо бігли на долину, вийшла їм на стрічу і спитала:

— Падоньку! Що ж такого стало ся? що то все значить?

(Дальше буде).

трих веде ся слідство за переступки прасові і инші, але на всякий случай такі, що були сповнені з причин чисто політичних, а не для рабунку або особистої користи. 2) Будуть даровані кари адміністраційні і кари наложені судами на основі приписів о стані скріпленої охорони або воєнними судами. 3) Амнестью не будуть обняті винники терористичних замахів. 4) Будуть зменшені кари наложені на особи, котрі помагали виконувати терористичні замахы. 5) Будуть знесені кари за переховуване або кольпортажу нелегальних друків. На тих основах має міністер судівництва виготовити амнестійний указ. Зачувати, що Столицин заповість се в декларації, яку сими днями має зложити в Думі. Загалом беручи, в Думі проявляє ся сильно стремліне до позитивної роботи. Президент Думи, Головин, на двірскім прийнятю заявив, що Дума горячо бажає працювати і скоро лиш Думі ніхто не буде ставляти перепон, то можна бути певним, що она сама не дасть приводу до конфлікту. А всеж таки мимо того не устають поголоски, що незабаром має Столицин уступити і що Дума буде розвязана. Ті поголоски відбили ся аж в Парижі і в Берліні, де в наслідок того значно обнизив ся курс російських вартістних паперів. До берлінських газет доносять навіть, що Столицин розіслав до всіх губернаторів тайний обіжник, в котрім звиває їх, щоби на случай розвязаня Думи старали ся не допустити до залізничного страйку.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 13-го марта 1907.

— **Нові школи.** Краєва рада шкільна з'організувала нову 1-класову школу в Кривках, тернопільского повіта, постановила будову 2-класової школи в Глубічку вел., тернопільского округа; 1-класову школу в Ямниці, ставиславського повіта і признала безпроцентові позички на будову шкіл громаді Дунаїв, перемишлянського повіта в квоті 4000 корон і Глубічок, борщівского повіта в квоті 6000 корон.

— **Дрібні вісти.** Видія Ради повітової в Жидачеві розписав конкурс з реченцем до 15-го цвітня с. р. на посаду окружного лікаря в П. Селі з річною платою 1.200 корон і додатком на службові поїзди 700 корон. — Через ріку Прут їхав 4 с. м. 24-літній муляр з Пістиня, Лев Лазарский і в наслідок заломленя леду утонув разом з кошем. — П. Фріда Рапц, замешкала при ул. Трибунальській ч. 1, загубила вчера в полудне вексель на 2000 корон з підписами Плашевского і Гросса. — П. Ляврі Мельзаковій, жені посесора в Ліську, котра хвилево перебуває у Львові, вкрадено вчера на ул. Сонічній з ручної торбинки полярес в квотою 240 кор. — Вісімнадцятилітній Гершон Розенталь, з фаху фризьер в Заліщиках, втік здаєсь до Америки, взявши з собою 430 корон чужих грошей на дорогу.

— **В найблизшу неділю** дня 17-го с. м. устроєє товариство „Сокіл“ у Львові концерт получений з відчитом. У тім вечері, з якого дохід призначений на будову власної хати, возьмуть участь єтеї личности із артистичного світа: п-ни: Бр. Вольска концертна співачка з Відня та О. і Л. Прокошевські паніетки, п-и: Л. Лопатинський, Я. Вінковський, С. Калитчук і В. Пачовський, який буде читати: „Про красу яко штуку“, та смичковий квартет львівского „Бояна“. Докладніша програма як і ціни місць будуть подані сими днями.

— **Загадочна справа.** Минувшої пятниці, коли по вечеру в память 46 роковин смерти Т. Шевченка, який відбував ся заходом рускої молодіжки гімназіальної в Перемишли в „Народнім Домі“, розходили ся гості, роздав ся вистріл з револьвера а рівночасно повалився на землю ученик V. класу Гаврилюк. В першій хвилі здавало ся, що то було самоубійство, але зараз показало ся, що Гаврилюк лиш зімліз, а куля з револьвера

враняла професора рускої гімназії Роздольського в руку, пробивши рукав і манжет, а крім того були у раненого сліди від вистрілу коло уха, з чого можна вносити, що проф. Роздольський мав піднесену руку, мов би комусь відклонював ся. Що було причиною сеї події, доси не знати. Гаврилук учив ся добре, а проф. Роздольський не давав причини до якоїсь мести. Здає ся, що причини треба шукати в якійсь ненормальній стані ума ученика, бо вже від кількох днів добачено, що Гаврилук був сильно здервований: его дядько відвезено зараз по тій події на Кульпарків.

— **З перемиської єпархії.** Реченець до рукоположення назначений на день 19. марта с. р. В пропозицію на парохію Туринка приняті: Вік. Мазикевич, Теодор Мерень, Гр. Савицький, Волод. Насальський, Мих. Попель, Гр. Клиш, Ем. Венгринович, Іван Радецький, Теод. Козак, Теофіл Мусій, Волод. Венгринович, Сав. Кмицикевич, Йосиф Кузьмак, Лев Шасецкий, Петро Кузик, Констан. Миколаєвич, Йос. Пелехович, Мих. Наклович, Роман Кокотайло. — Канонічну інституцію на Стібно одержав Волод. Вербенець. — Презенти одержали: Теодор Величко на Ричигів, Іван Валу на Ластівки, Іван Каміньський на Залісе. — До кан. інституції завізані: Стефан Шурко на Коханівку, Волод. Венгринович на Білич гор., Ант. Яців на Махнів, Філарет Ямільський на Близянку. — Увільнення від іспиту конкурсового дістали: Волод. Гукевич, парох в Полянчику і Василь Адріанович, парох в Сушиці. — Завідателство дістали: Юліян Дуцьків в Рекалиці, Ник. Паславский в Гусакові, Мих. Дацьків в Рогізіні. — Правительство продовжило платню на дальший рік для сотрудників в Гійчи, Бірчи, Ліні, Старяві і Спасові.

— **Сім днів в дебрі без їди.** З Лівчу доносять: В страшнім положенні знайшов ся якийсь Франц Віммер, котрий давнійше служив через 27 літ у одній спедиційній фірми у Відні, а тепер живе при своїм браті в місцевості Ст. Міхаель. Коли ішов до лікаря в Зайтенштеттен, вивав в якусь глибоку дебру, з котрої вже не міг видобути ся і перележав там без їди через сім днів і сім ночей, аж случайно знайшли его якісь школярі. Нещасливого витягнули шнуром з дебри і відвезли до шпиталю, де тепер мусять ему відняти обі ноги.

— **Перепудив ся студеної води.** В неділю вночі підчас страшної заметелі снігової біг улицями Відня якийсь зовсім голий, молодий чоловік, а за ним гнав дорожкою поліцей. Остаточо удадо ся поліцаєви дівнати голого коло ул. Каєгелєц і він забрав его та повів до поліційного комісаріяту на Леопольдштадті, де тим чоловіком заопікував ся поліційний лікар окружний. Голий перемерз був страшенно, але поволи прийшов до себе і на питанє сказав, що називає ся Іван Балабухта, єсть покривальником дахів дахівками і має 23 літ. Він постановив був відобрати собі жите і котів утопити ся в Дунаю. Станувши коло Маріїнського моста, розібрав ся зовсім і все одіне кинув у воду, думаючи скочити за ним самому до ріки. Нараз коли він так станув зовсім голий, вмерз страшенно і тоді то взяв его такий страх перед смертю в студеної як лід воді, що постановив вже не відбирати собі жита. Але тепер не мав вже одіня, отже пустив ся бічи, сам не знаючи куди. Бальбухті дано нове одіне і відслано его до его родини.

— **Страшна катастрофа на кораблі.** В Тульоні, в тамошній воєній пристани, в басені Місісі настала вчора на панцернім кораблі „Сна“, внаслідок вибуху торпеди страшна катастрофа. Що було безпосередною причиною катастрофи, доси ще не знати. Вибух був так сильний, що части корабля і порозривані людські тіла падали на яких 500 метрів далеко. Панцирник „Сна“ мав 12.052 тон містоти а его залага вносить 698 людей. Моряки якраз слухали якогось викладу на переднім кінці, коли на заднім настав вибух і лип сій обставині треба приписати, що катастрофа не прибрала більших розмірів. А всеж таки єсть околом 300 людей убитих і ранених разом. По першій вибуху настала дальші і внаслідок того ратованє було утрудненє; наконєць вибух ще й огонь і згоріла задна часть корабля. Остаточо удадо ся корабель занурити у воду. Перший вибух був так сильний, що у всіх нарєтатах в тім басені повилітали шиби, однак

більшої шкоди не було. Перепуджені робітники в арсеналі розбігли ся в одній хвили. Недалеко басену стоять від вчора величезні товпи народу. О 5 год. по полудні почали добувати жергви катастрофи.

— **Борба на револьвери в церкві.** В Бру, однім з передмість Нового Йорку прийшло минулої неділі досвіта, в церкві Непороч. Зачаття до завзятої борби на револьвери межі двома священниками а вломниками. Священники мешкають в приходстві близько церкви а з церкви від головного престола і закрестії ідуть укриті електричні проводи, котрі дають дзвінками знати, скоро в церкві де добувають ся злодії. Так було й минулої неділі по півночі. Священники узброїли ся зараз в набиті револьвери і пішли до церкви. Тут застали они злодії при роботі коло великого престола. Они вже забрали були золоту чашу і монстранції та иншу золоту посудину, коли увійшли священники. Ледво що вломники побачили священників, як зараз зачали стріляти до них з револьверів, на що священники так само відповіли револьверами. Розпочала ся формальна битва, підчас котрої стрілено двацять разів з обох сторін. Остаточо злодії мусли втікати і лишили всю добычу. Ніхто не був зраниений але на престолі видко вєжди ушкодження і сліди від куль.

— **Людські ноги в скринці від пошеду на локомотиві** знайдено оногди, коли поспішний поїзд станув на двірці в Канджині на горішнім Шлеску в Прусах. Були то відорвані ноги якогось мужчини. Пороблені зараз дождження показали, що жертвою пригоди став ся якийсь подорожний родом з Галичини, котрий вибрав ся до Прус на заробітки. Нещасливий приїхав був поїздом особовим з Ратибора. Щоби поспішний поїзд міг переїхати, то згаданий поїзд особовий муєв на короткий час задержати ся перед стациєю Гоголів. Здає ся, що нещасливий Галичанин не знаючи, що має надїхати поспішний поїзд вийшов із свого вагона і станув на побічній колії, бо тут вхопила его машина і відорвала ноги, котрі знайшли ся опісля в скринці від пошеду. Тіло нещасливого найшли на місці і поховали, коли тимчасом ноги займали аж до Канджина.

— **Скарб дорогоценностей шаха перського.** З Тегерану доносять, що докладний огляд всіх дорогоценностей, які лишили ся в єпадщині по шаху Музаффер-Еддіяні показав, що цілий той скарб представляє вартість 240 мільонів. Збірка того містить в собі так красні сафіри, смарагди, рубіни, туркуси і діаманти, яких подібних не знайде ся нігде в євриті. На старій короні перських володітелів на примір знаходять ся рубін величини курячого яйця. Парадний пояс виложений лиш самими діамантами, котрий шах убрає лиш підчас великих церемоній, важить не менше лиш 18 фунтів. Одна срібна ваза має 1000 смарагдів; один з них єсть так великий, що померший шах міг казати вирити на нім ціле своє ім'я. Один меч, виложений діамантами представляє сам про себе вартість звиш 5 і пів мільона. Одною із найдивніших дорогоценностей єсть велика грана чистого бурштину, котра має величину 400 гранних (кубичних) цалів. Про ту грану розповідають, що ова за часів Магомета впадала з неба.

Телеграми.

Відень 13 марта. Міністерство справ внутрішніх зарядило вступні роботи в ціли переведеня закону о обезпеченю приватних урядників і для ствердження розмірів обовязку обезпеченя зарядило збиранє міння кругів інтересованих.

Софія 13 марта. Як доносять часописи з Филипополя прийшло там, коли наспіла вість о убитю Петкова, до бійки межі приклонниками правительства а націоналістами, котрі в посліднім часі ведуть опозицію против правительства. Кілька осіб поранено. Після вістий

з Білграду, тамошні болгарські студенти ще перед кількома днями знали о пляні замаху на Петкова.

Одеса 13 марта. Підчас нової ревізії в бюрах банку для торгівлі заграничної знайдено в декотрих столах по тисяч набойів, мавзєрєвські карабіни і пачки з творивом вибуховим.

Петербург 13 марта. Комісія провірююча в Думі посольські мандати, затвердила посольські вибори із всіх губерній царства посольського, з вильненської губернії, крім міста Вильна, подільської, вітебської і київської. Піднесено сумнів що до висліду виборів в Холмщині і в губерніях мінській, волинській, бесарабській і могилиській.

Тульон 13 марта. Кореспондентови агенти Гаваса оповідав поручник „Єни“, котрий підчас катастрофи потерпів численні рани, але не стратив притомности, що г'ази, витворені внаслідок спаленя ся великої скількості пороху не давали віддыхати і д'ятого більша часть жертв удушила ся. Число погибших має вносити 100; в шпиталях єсть 150 ранених а багато ранених лічить ся приватно.

Париж 13 марта. Число жертв катастрофи доси ще не знанє напевно. Має бути 80 осіб убитих, 20 тяжко, а багато легко ранених.

Париж 13 марта. Після послідних вістий, наснівших до міністерства маринарки, число убитих підчас катастрофи в Тульоні єсть значне, однак зовсім не так велике, як вчора подано. Ранених єсть 40. Не відшукано доси 7 офіцарів, між ними капітана корабля, капітана фрегати і лікаря корабельного.

Тульон 13 марта. Потверджує ся, що командант „Єни“ Авігар і капітан фрегати Версіє згинули підчас катастрофи Версієра заскочила катастрофа в каюті і він старав ся видобути ся, але не міг отворити дверей завалених розірваним материялом. Тіло его знайдено коло дверей спалене на вуголь.

Сан Ремо 13 марта. Перебуваючий тут бувший російський міністер справ заграничних, гр. Лямбдорф, занедужав тяжко.

Київ 13 марта. На основі ухвали представителів студентів застановлено виклади і практичні занятя на київськїм університеті. Ректора змушено до перерваня викладів і опущеня авлі.

Господарство, промисл і торговля.

— **Ціни збіжжя у Львові** дня 12 марта: Ціна в коронах за 50 кильо у Львові. — Лішєниця 8-10 до 8-25; жито 6-15 до 6-30; овес 8-30 до 8-50; ячмінь пашний 7-— до 7-40; ячмінь броварний 7-40 до 8-—; ріпак —— до ——; льнянка —— до ——; горох до вареня 8-75 до 9-50; вика 7-— до 7-40; бобаж 6-50 до 6-75; гречка —— до ——; кукурудза стара —— до ——; хміль за 56 кильо —— до ——; конюшина червона 60-— до 70-—; конюшина біла 30-— до 40-—; конюшина шведська 60-— до 70-—; тимофка 30-— до 35-—.

НАДІСЛАНЕ.

Антін Хойнацкий

книгар, Львів, ул. Арсенальська ч. 6. (побіч костела ОО. Домініканів)

приймає всякі замовленя на книжки, ноты образи, часописи і анонси за попереднім надісланєм належності або й за носліплатою.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

Ц. к. уприв, га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові,
Підволочисках, Новоселици.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдоклад-
нійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржеві замовлення

виконує ся під найприступнійшими услівями і
уділяє ся всяких інформацій що-до певної і
користної

льокації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує
ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чисел льосів і інших паперів підлягаю-
чих льосованю.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини ви-
льосованя.

Депозитовний відділ

приймає вкладки і виплачує
задатки на біжучий рахунок,
бере до перехованя цінні па-
пери і уділяє на них за-
датки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити

(Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного
ужитку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи.
В тім напрямі починив банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядження.

Приписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.